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Министерство образования и науки Республики Дагестан информирует о том, что во всех регионах России стартовал федеральный проект Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека «Санитарный щит - безопасность для здоровья (предупреждение, выявление, реагирование). Важной частью проекта стала коммуникационная стратегия «Санпросвет» (далее - проект).
Основные задачи стратегии «Санпросвет»:
распространение через СМИ, интернет-ресурсы современных научно обоснованных санитарно-гигиенических знаний;
повышение уровня санитарной культуры людей;
популяризация ценностей и поведенческих норм, необходимых для здоровья и гармоничного развития россиян;
формирование в общественном сознании чувства ответственности за здоровье свое и окружающих.
С целью повышения уровня санитарной культуры населения, пропаганды здорового питания, популяризации здорового образа жизни и доверия граждан к санитарно-эпидемиологическим мерам Роспотребнадзором подготовлен ряд наглядной информации, направленной на формирование и продвижение новой модели санитарно-эпидемиологического поведения:
аудио - файлы «Сказки Роспотребнадзора», в которых специалисты в доступной форме рассказывают малышам о правилах личной гигиены и профилактике заболеваний (приложение № 1); 
инфографика - «карточки» с Петей Лентяевым, на которых в доступной форме для детей школьного возраста рассказывается о соблюдении простых правил гигиены, правильном питании и здоровом образе жизни (приложение № 2).
Учитывая значимость данного проекта, просим разместить информацию в СМИ, интернет-ресурсах образовательных организаций, находящихся в вашем введении, а также информацию о проводимой работе (видео, фотоотчет, количество детей, наименование учреждения) необходимо направлять до 15 числа каждого месяца, до конца 2025 года на адрес электронной почты: botlihruo@mail.ru

Приложение: в электронном виде.
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